



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11675期 今日四版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年2月20日

星期六

农历丙申年正月十三

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今夜到明天全市天气晴到少云，北风3~4级，气温-2~8℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：[zrrbxwb@126.com](mailto:zrrbxwb@126.com)

习近平在党的新闻舆论工作座谈会上强调

## 坚持正确方向创新方法手段 提高新闻舆论传播力引导力

据新华社北京2月19日电

(记者 李斌 霍小光)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京主持召开党的新闻舆论工作座谈会并发表重要讲话。他强调，党的新闻舆论工作是党的一项重要工作，是治国理政、定国安邦的大事，要适应国内外形势发展，从党的工作全局出发把握定位，坚持党的领导，坚持正确政治方向，坚持以人民为中心的工作导向，尊重新闻传播规律，创新方法手段，切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央高度重视党的新闻舆论工作，多次研究有关问题，作出重要指示。召开这次座谈会，目的是推动新闻舆论战线适应形势发

展积极改革创新，全面提高工作能力和水平。

为召开这次座谈会，习近平到人民日报社、新华社、中央电视台等3家中央新闻单位进行了实地调研。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山陪同调研并出席座谈会。

19日上午，习近平首先来到人民日报社调研。编辑楼内，一块块展板、一幅幅照片展示了党中央对人民日报的关怀，反映了人民日报社走过的不平凡历程。习近平一边观看，一边听汇报，他充分肯定人民日报创刊68年来为党和人民事业作出的重要贡献。在总编室夜班平台，习近平看编辑排版，同大家亲切交流，勉励他们不忘初衷、坚定信念，把报纸办得更好，为全国人民提供更多更好的精神食粮。习

近平走进新媒体中心，在大屏幕前听取微博、微信、客户端工作介绍，并在一台电脑前坐下，通过新媒体平台发送语音信息，向全国人民致以元宵节的问候和祝福。

随后，习近平来到人民网演播室，通过视频同人民日报记者连线，同福建宁德市赤溪村村民交流。赤溪村过去是个特困村，多年来在习近平亲自关心和指导下脱贫成效显著，习近平2015年1月29日在一份反映该村扶贫工作的材料上作出重要批示，强调脱贫攻坚要“艰苦奋斗、顽强拼搏、滴水穿石、久久为功”。在视频里，习近平先后同村党支部书记杜家庄、长期关心支持赤溪村扶贫的退休干部王绍据对话，他向乡亲们问好，叮嘱他们保护好绿水青山，走出一条绿色发展、生态富民的路子。

10时许，习近平来到新华社，观看了新华社“历史与发展”主题展览。装毛主席手稿的箱子、延安时期的手摇马达……他不时驻足，询问有关情况。新华社负责同志介绍，他们正加快媒体融合发展，每天用8种文字向世界提供全媒体新闻和信息产品，习近平对此表示肯定。

在新闻信息发稿中心，习近平通过视频同正在河南兰考县采访的新华社记者连线。记者向总书记汇报采访中看到的基层干部转变作风新面貌，习近平鼓励记者多深入基层、深入群众，及时发现和宣传基层干部先进典型。看了新华丝路数据库、中国照片档案馆数据库管理系统等新闻信息产品展示，习近平点击手机屏幕，通过新华社客户端为全国新闻工作者点赞。在国内部，一位刚

从河北正定县“走基层”回来的记者向总书记汇报塔元庄村的新变化，习近平请他转达对乡亲们的问候。习近平还走进国际部、参编部等工作平台，同一线编辑记者交流，向大家表示慰问。

临近中午，习近平来到中央电视台。他听取中央电视台台块业务、媒体融合等情况介绍，到总控中心观看电视传播能力建设视频展示，在《新闻联播》演播室、导控室向主持人和工作人员了解新闻制作导播流程，并亲自切换按钮体验模拟播出。习近平指出，中央电视台每天面对数亿观众，一定要紧跟时代、放眼全球，多设计一些融思想性、艺术性于一体的好栏目，多创办一些脍炙人口、寓教于乐的好节目。

(下转第四版)

## 房地产交易环节契税 营业税优惠调整

据新华社北京2月19日电

(记者 何雨欣 韩洁)记者19日从财政部获悉，根据国务院有关部署，自2016年2月22日起，调整房地产交易环节契税、营业税优惠政策。

财政部、国家税务总局、住房城乡建设部联合发布通知明确该政策。

契税方面，对个人购买家庭唯一住房(家庭成员范围包括购房人、配偶以及未成年子女)，面积为90平方米及以下的，减按1%的税率征收契税；面积为90平方米以上的，减按1.5%的税率征收契税。

对个人购买家庭第二套改善性住房，面积为90平方米及以下的，减按1%的税率征收契税；面积为90平方米以上的，减按2%的税率征收契税。

在营业税方面，通知中明确，个人将购买不足2年的住房对外销售的，全额征收营业税；个人将购买2年以上(含2年)的住房对外销售的，免征营业税。

## 我市下达740万 自然灾害生活救助金

本报讯 近日，我市下达自然灾害生活救助资金740万元，用于自然灾害受灾群众冬春期间口粮、衣被取暖等临时困难补助，切实保障受灾群众基本生活。

在资金发放上，我市要求区(市)财政部门要加强与民政等部门合作，切实管好、用好救灾资金，对救灾款物的发放要实行民主评议、登记造册、张榜公布、公开发放，任何部门、单位和个人不得以任何形式、理由，截留、挪用救助资金，确保专款专用。

(记者 王立雪)



民俗演艺闹元宵

2月17日，民间艺人在台儿庄古城内进行传统民俗巡游表演。随着元宵节的日益临近，台儿庄古城举办一系列的民俗演

(记者 刘品 摄)

## 新春趣味运动会和谐三方情

本报记者 岳娜

“加油，加油，加油！……”2月16日，市中区光明路街道在东盛社区举办了“和谐三方情，健康你我他”新春趣味运动会。活动分为象棋、乒乓球、羽毛球、跳绳、拔河等8个比赛项目，街道、居委会工作人员和社区居民200余人参加活动。

上午9时，比赛正式开始，参与者以高涨的热情，饱满的精神各显身手。平时看似文静弱小的身影，一到比赛

场上可是毫不含糊。参赛选手们个个使出了十八般武艺，完全投入到激烈的比赛中，欢呼声此起彼伏，场面十分热烈。53岁的参赛选手赵旭增说：“我是小区的居民，今天参加这个活动很高兴，既锻炼了身体又拉近了邻里之间距离，希望以后多举办这样的活动。”

记者在现场看到，虽然天气寒冷，但丝毫没有阻挡大家的参与热情，热火朝天的呐喊

声中，参赛选手们齐心协力，奋勇争先。无论在广场上的羽毛球、拔河比赛，还是活动室内的乒乓球、象棋等比赛，参赛选手激烈角逐，现场不时传来阵阵欢呼鼓舞的声音。

“为丰富居民文化生活，

蒋明说道。



## 环境违法零容忍

# 薛城“六大”举措铁腕治污

本报薛城讯 今年以来，薛城区加大环境治理力度，通过编织“大网络”、构建“大格局”、开展“大联合”、实施“大监控”、创建“大生态”、推行“大监察”等“六大”举措，对环境违法实行零容忍，环境质量明显改善。

完善网格化环境监管体系。薛城区建立区环保局领导

为一级网格、相关科室长为二级网格、执法人员为三级网格的环境监管网络，将监管责任落实到人、到岗位，加强日常监管、源头监管。构建水污染防治和大气污染治理大格局，在提高达标排放率上下功夫，铁腕治理水污染。强化燃煤锅炉整治、工业企业废气排放治理、城区建筑道路扬尘治理及秸秆

禁烧等工作，实行成员单位联合办公，一月一调度、一汇总、一公示，建立健全大气污染防治应急机制，持续改善空气环境质量。

开展“大联合”专项行动。联合政府督查室、监察局、区大气办、乡镇环保所等，每月开展一次专项行动，突出夜查暗访和恶劣天气执

法。联合区公安分局开展严厉打击环境违法行为专项行动，坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重处罚”原则，做到“按日计罚一批、停产限产一批、查封扣押一批、取缔关停一批、移交移送一批、约谈公布一批”。实施“大监控”，配备移动式执法监测车，对重点污染源强制安装在线监控设施。

(记者 姜爱民 通讯员 张守泉)

## 全市组织部长会议召开 会议传达了李同道的批示

本报讯 2月19日，全市组织部长会议召开。会议学习贯彻全国、全省组织部长会议精神和市委书记、市人大常委会主任李同道在《全省组织部长会议精神汇报提纲》上的批示；总结去年工作，安排部署今年任务。市委常委、组织部长王常胜出席并讲话。

李同道在批示中指出，全省组织部长会议精神非常重要，要认真学习，深入研究，结合我市实际抓好贯彻

落实。2015年，全市组织部门围绕中心、服务大局，认真组织开展“三严三实”专题教育，以鲜明正确用人导向选干部、配班子、聚人才，制定实施“1+5”制度体系促进基层党建，深入开展“第一书记”工作助推精准扶贫、精准脱贫，各项工作取得明显成效。2016年是“十三五”规划开局之年，是建党95周年，也是领导班子换届之年。全市组织部门要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，以“四个全面”战略布局和五大发展理念为引领，进一步增强政治意识、担当精神，从严处要求，向深处用力，突出重点，着力抓好基层党建制度落实，推进全面进步、全面过硬。要聚焦企业转型升级引才用才，强化人才支撑、创新驱动。要充分发挥综合考核引领作用，促进事业发展、群众满意。要对标“四铁”要求，从严加强组织部门自身建设，努力打造一支铁一般的组工干部队伍。

(记者 张运永)

## 李峰调研督导 薛城区重点项目建设

本报薛城讯 2月19日上午，市委副书记、市长李峰就薛城区部分重点项目进行现场调研督导。市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

李峰一行先后察看了龙潭实验学校、托前回迁安置工程、银牛乳业、智赢门窗、周营沙河治理、国宁乳业、厦门路东延、复元三路南延、黑峪水库、民生路南延等项目现场，并听取了有关情况汇报。

李峰强调，要牢固树立抓项目就是抓发展、抓发展必须抓项目的理念，以只争朝夕的精神推进项目建设，做到在建项目进度快、新建项目启动快、前期项目进展快。要坚持规划引领，突出规划的战略性、前瞻性和约束刚性，科学统筹考虑周边项目的溢出效应，完善规划设计，强化规划执法，为项目建设提供科学依据和良好环境。要明确建设方向，把

## 全市农村贫困户入户调查 活动部署会议召开

梁宪廷作动员讲话

本报讯 2月19日，全市农村贫困户入户调查活动部署会议在市政大厦召开。市委副书记、市扶贫开发领导小组副组长梁宪廷作动员讲话，副市长张鲁军主持会议。

梁宪廷指出，这次农村贫困户入户调查活动，任务十分艰巨，时间非常紧迫，必须抓紧推进。各区(市)、镇(街)一定要不折不扣地把这项活动组织好、开展好，彻底把贫困人口、贫困程度、致贫原因等搞清楚。

要全面采集2015年底贫困户脱贫和贫困村摘帽信息，对扶贫对象生产生活情况等基础数据进行年度更新，核准标注易地搬迁贫困户信息，补充采集贫困户、贫困村及自然村新增指标数据，并录入扶贫开发信息系统，为下一步精准扶贫、精准脱贫奠定坚实基础。

梁宪廷强调，要全面落实各区政府(市)、镇(街)为实施主体，抽调科级干部、工作人员和驻村第一书记组建专业入户调查工作队。要严格工作标准。这次入户调查，一定要坚持高标准、严要求，确保每个环节都做到精细全面。要加强组织领导，健全工作机制，严格落实督查、加强协作配合，把工作做到位，确保入户调查活动圆满完成。

(记者 刘振江)